

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOLOTEȘTI
29 august 2019

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 29 august 2019 , ora 09.00 , în ședința ordinară a consiliului local al comunei Bolotești, județul Vrancea, convocata prin dispoziția primarului nr.133 emisa la data de 22 august 2019 , cu respectarea prevederilor 133 alin. 1 și art.134 alin. 1 litera a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

In continuare d-l Rusu Mihai - presedinte de sedinta - face cunoscut ca la ședința de astazi participa un numar de 12 consilieri din totalul de 13`.Lipsește nemotivat dl Sichin Stefan .

La ședință participă un invitat în persoana d-lui Chetreanu Costel – lucrător Post Poliție Bolotești. Se supune la vot participarea la ședința de astăzi și a altor persoane și se aprobă cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți .

În continuare se consultă consilierii dacă au ceva de obiectat cu privire la modul în care s-a întocmit procesul – verbal de la ședința anterioară ce a avut loc în data de 18 iulie 2019 .

Se supune la vot procesul verbal mentionat și se aprobă cu 12 voturi „pentru,, .

Are cuvântul domnul Popa Fănică primarul comunei Bolotesti, județul Vrancea , pentru a prezenta ordinea de zi.

In continuare , d-l primar , prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bolotesti , județul Vrancea , pe anul 2019

Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de măsuri privind colectarea selectivă a deșeurilor în cadrul Primăriei comunei Bolotești și a instituțiilor publice din subordinea Consiliului local al comunei Bolotesti , județul Vrancea

Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei

3. Proiect de hotărâre privind alegerea unui presedinte de sedinta pentru o perioada de 3 luni de zile respectiv septembrie – noiembrie 2019 , în cadrul consiliului local al comunei Bolotesti , județul Vrancea

Inițiator :Popa Fănică- primarul comunei

4. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată și este aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți.

In continuare se solicită consilierilor locali să-și spună cuvântul asupra materialelor înscrise pe ordinea de zi. Nu sunt solicitări .

In continuare se trece la supunerea la vot, în parte, a proiectelor de hotarare înscrise pe ordinea de zi, fiind aprobate astfel :

Punctul 1 – se aprobă cu 8 voturi „pentru” și 3 voturi „ împotriva,, și o „abținere”;

Punctul 2 – se aprobă cu 12 voturi „pentru” ;

Punctul 3 – se aprobă cu 12 voturi „pentru ” ;

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi : Diverse.

D-l Popa Fănică - primarul comunei - nu înțelege cum d-nii consilieri din opozitie nu înțeleg că in proiectul de rectificare a bugetului local sunt si sume pentru

finalizarea lucrărilor la școli , iar dumnealor înțeleg să fie împotriva. Pentru că începe campania agricolă dorește să facă apel la cetățenii comunei care , dacă întâmpină probleme cu răufăcătorii , să se adreseze Postului de politie sau Primăriei , deși după programul de lucru existent la postul de politie este destul de greu că acestia să fie prompti la orice solicitare de pe raza comunei , pentru că acestia au ca rază de activitatea întreaga Sectie de politie Odobești , se vor face demersuri pentru a se restabili structura și programul organelor de poliție existent până la momentul reorganizării. Cu referire la festivitatea pentru decizia anului școlar 2019-2020 se vor realiza doua activitati , respectiv la Școala Gagesti (unde crede că nu se vor finaliza în totalitate lucrările) și Școala Ivancesti unde se intenționează și oficierea unei slujbe de aghiazmă ca urmare a încheierii lucrărilor de reabilitare la localul de învățământ.

D-I Moisa Gheorghe – consilier local - apreciază modul cum s-au facut lucrarile la Scoala Ivancesti , apreciază echipa d-lui Lățcan și a d-lui Corozanu , dar și salariatii primariei din compartimentul administrative , care lucrează continuu. Apreciază prezenta d-lui politist în cadrul acestei ședințe , este binevenita , și consideră că este eficientă legatura permanentă cu primaria și postul de politie.

D-I Usurelu Costel – consilier local - dorește să ridice problema învățământului , este un lucru binevenit că autoritatea locala se implică și la Ivancești, Școala este pregătită să primească elevii pentru anul școlar 2019-2020 , chiar dacă d-nii consilieri din opoziție nu doresc să fie alături pentru realizarea obiectivelor locale, este greu ca nu mai exista asigurata ordinea și liniștea prin organelle de politie locale .Roagă primarul să facă posibilă finalizarea activitatilor de supraveghere video .

D-I Popa Fănică - primarul comunei – se lucrează pentru extinderea rețelei de supraveghere video , doar ca s-a obținut o finanțare pentru realizarea rețelei wireless în locurile publice , însă trebuie ca acolo unde se vor instala punctele să existe rețeaua de internet, suntem în procedură pentru realizarea acestui lucru. .

D-I Balcan Toader – consilier local – observă că s-a modificat legea administrației publice și nu s-a spus nimic despre acest lucru , trebuia să se spună ce conține , unul din obiectivele primarului era canalul Sturza , nu s-a făcut nimic .

D-I Chetreanu Costel –invitat - referitor la campania agricolă este destul de greu să se tina sub supraveghere siguranța cetățenilor și a bunurilor acestora , mai ales ca după ora 16 , paza se realizează de către cei care sunt de serviciu la nivel de secție , iar aria de competență este destul de mare și greu de intervenit prompt la orice solicitare .

Întrucât discuțiile au fost epuizate , ședința ordinară a consiliului local Bolotesti , de astăzi 29 august 2019 , se încheie.

drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Rusu Mihai

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL AL COMUNEI BOLOTEȘTI ,
Dorina Dumitrescu